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Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Si la ley dispone su propia retroactividad:

Seleccione una:

a. No debe afectar garantías constitucionales de los particulares alcanzados por la
retroactividad.

b.

Puede afectar garantías constitucionales de los particulares por excepción.

c.

Puede o no afectar garantías constitucionales de los particulares alcanzados por la
retroactividad.

d.

Debe afectar garantías constitucionales de los particulares alcanzados por la
retroactividad.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: No debe afectar garantías constitucionales de los particulares
alcanzados por la retroactividad.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El derecho subjetivo es:



Seleccione una:

a.

Una prerrogativa que tiene el sujeto de poder coaccionar jurídicamente a otro sujeto a
una conducta determinada.

b.

Un interés del sujeto en que se cumplan las normas, las reglas o situaciones jurídicas
preexistente.

c.

Un interés de toda la sociedad en preservar determinado bien jurídico que protege el
ordenamiento.

d.

Un conjunto de normas jurídicas en un lugar y un momento dados, obligatorias para
todos los sujetos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Una prerrogativa que tiene el sujeto de poder coaccionar
jurídicamente a otro sujeto a una conducta determinada.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

La condición jurídica de la persona por nacer es:

Seleccione una:

a.

Incapaz de ejercicio, representado por sus padres. Es capaz de derecho.

b.

Es incapaz de derecho absoluto. Sin representación hasta el nacimiento.

c.

Es capaz de derecho y capaz de ejercicio, desde la concepción.

d.

Es una persona con la capacidad restringida por sentencia, y se le nombra un apoyo.

Respuesta correcta



La respuesta correcta es: Incapaz de ejercicio, representado por sus padres. Es capaz
de derecho.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El tiempo mínimo y máximo de embarazo, para calcular la época de la concepción, se
presume:

Seleccione una:

a.

Mínimo 180 días y máximo 300, aunque se admite prueba en contrario.

b.

Mínimo 180 días y máximo 365, y no se admite prueba en contrario.

c.

Mínimo 180 días sin existir máximo.

d.

Derogado por el nuevo Código Civil y Comercial de la Nación.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Mínimo 180 días y máximo 300, aunque se admite prueba en
contrario.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

La persona humana comienza:

Seleccione una:

a.

Desde la concepción, ya sea en el seno materno o extracorpórea.

b.

Desde la concepción en el seno materno o la implantación en el útero del embrión
fecundado in vitro.

c.

Desde el primer trimestre de embarazo, cuando el embrión se convierte en feto.



d.

Desde el nacimiento con vida, aunque sea por unos instantes.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Desde la concepción, ya sea en el seno materno o
extracorpórea.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Los menores pueden decidir libremente sobre los tratamientos médicos y su propio
cuerpo desde:

Seleccione una:

a.

Los dieciséis años de edad.

b.

A los 18 años de edad.

c.

A los 21 años de edad.

d.

A los 13 años de edad.

La respuesta correcta es: Los dieciséis años de edad.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta.

Respecto de los tratamientos médicos invasivos los menores:

Seleccione una:

a.

Deben prestar su propio consentimiento, a partir de los 13 años.

b.

Pueden prestar su consentimiento a partir de los 16 años.

c.



No deben prestar su consentimiento hasta los 16 años, porque los padres o tutores
toman las decisiones hasta esa edad.

d.

Deben aceptar las opiniones médicas hasta los 16 años.

La respuesta correcta es: Deben prestar su propio consentimiento, a partir de los 13
años

La diferencia entre incapacidad y restricción de la capacidad es que la primera se
declara por enfermedad mental y la segunda por adicción.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

La finalidad de la restricción de la capacidad de ejercicio es en algunos casos la
protección del propio incapaz  o en otros, la protección de sus allegados.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Los efectos de la restricción de la capacidad implican que el curador va a representar al
incapaz en todos los actos de la vida civil, sin que éste pueda emitir voluntad u opinar
sobre los mismos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Falso'

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:



Integridad física. Actos médicos: El consentimiento informado es:

Seleccione una:

a.

La declaración de voluntad expresada por el paciente, emitida luego de recibir
información respecto a su salud y el tratamiento.

b.

La firma de la historia clínica del paciente con todos los datos de su salud.

c.

La aceptación verbal del tratamiento.

d.

La declaración de voluntad donde se dejan asentadas las directivas médicas
anticipadas para el caso de no poder prestar consentimiento posteriormente.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La declaración de voluntad expresada por el paciente, emitida
luego de recibir información respecto a su salud y el tratamiento.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Derecho a la intimidad: la sanción para la invasión a la intimidad es:

Seleccione una:

a.

El cese de la actividad y una indemnización.

b.

El cese de la actividad perjudicial.

c.

Una indemnización del daño moral.

d.

Una multa y el pedido de disculpas públicas.

Respuesta correcta



La respuesta correcta es: El cese de la actividad y una indemnización.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

Si el presunto fallecido reaparece luego de la prenotación:

Seleccione una:

a.

Recupera su patrimonio de sus herederos quienes deben entregarle sus bienes en el
estado en que se encuentren.

b.

No recupera sus bienes, ya que al vencer la prenotación, los herederos los adquieren en
forma definitiva.

c.

Recupera sus bienes porque sus herederos los pueden usar pero no enajenar.

d.

Puede recuperarlos si da explicaciones de dónde estuvo.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Recupera su patrimonio de sus herederos quienes deben
entregarle sus bienes en el estado en que se encuentren.

Elija la opción correcta. Recuerde que sólo una opción es la correcta:

El caso extraordinario genérico de presunción de fallecimiento requiere:

Seleccione una:

a.

Que la persona haya desaparecido en circunstancias de peligro o desastres naturales
por el

lapso de dos años.

b.



Que la persona haya desaparecido a bordo de un buque o aeronave naufragada o
perdida por

el lapso de seis meses.

c.

Que  la persona haya desaparecido de su domicilio sin noticias por el plazo de tres años.

d.

Que la persona haya desaparecido de su domicilio dejando bienes en estado de
abandono.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Que la persona haya desaparecido en circunstancias de
peligro o desastres naturales por el lapso de dos años.

El error, para ser invalidante, requiere ser de hecho, esencial y reconocible por la otra
parte

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'

La violencia como vicio de la voluntad implica un maltrato físico, un atentado contra la
integridad física

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Falso'

En la negociación de un acto jurídico, es necesario dar toda la información en detalle,
para no incurrir en dolo por omisión



Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Falso'

El estado civil se prueba con las partidas (de matrimonio, de nacimiento, defunción, etc)
o bien con testigos.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Falso'

El hijo de una mujer viuda puede llevar el apellido del padre si ha nacido dentro de los
trescientos días desde su fallecimiento.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'

El domicilio real radica donde la persona tiene el asiento principal de su residencia. Lo
elige la persona y es mutable libremente.

Seleccione una:

Verdadero

Falso
La respuesta correcta es 'Verdadero'




